Jovana Radovic

From: Osnovna skola Branko Bozovic Podgorica <skola@os-bbozovic.edu.me>

Sent: Tuesday, October 18, 2022 11:15 AM
To: Finansiranje

Subject: Ugovor o dopunskom radu
Attachments: scan0003.pdf
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Ha ocHopy wnawa 202 Jarona o pagy [ Crywmbonn nuet LN, Gpoj 74713, 8/21, 59721, 621},
I¥ DU "Bpanke Bosoeuh” y Morropuym, kojy 3acTyna JupesTopuua bunsana Ctamatosuh, (Aame:

nacaonasaul u Pagawna Ayeesaw,  IMET [ = zeepwenvm Swaoicgoram
aKyATETOM, 3ANGCAEHA HA PAHOM MSCTY NPOGUCOD CHIALCKOT jeauna y ¥ Qur . Epanko

Boxosrh” Roaropuua {ganke: Maspuwmaay nocnal, 3a KAy Sy Y-
YIOBOFP O JONYHCHOM PALY
Unam I

) MagpwMpay nocna npeyanma obasedy 42 32 nocnogaeud 00aBea A0DATHE noladBe
NpodeCcopa EHrABCKOT JE3MKE .

Migpwmnal Rocna he HalgAcHe Nocnoue 0baH/LdM y COAMWTY NOCACAALLA, OAHOIHO ¥ JY
OW *Gpanwe Bomorwh™ y Mogropuyy.
Ynau 2
flocnoge w3 wnawa 1 wanpleaay nocna he ofadrpatn S paguux AaH3 y mjeceuy antobpy
£022.roa.

EpraeHUMy O PagHMM CaTima he 80guMTH NOCNOLSRaLY, HE KPR AjY CBAHE JIAHE HEAEME.
Hzspwwnay nacna e AssaTy CArNACHOCT H3 Iy E0KASHLMY CU 0 NQTIMCamM.
Ynan 3

Oga] yrogop €@ Jawmywyje pagw obasmarkz AOCAa Y NEpHOAY OA 17.10.2022 ao
El,lﬂ.iﬂll.rq.q,.

Mo satpwersy mracAs NOGACSINIL W MIEPLANDY NIGEAA MOTY, YHONWKE C8 yudme norpeda 3a
AASEHM Pag oM H3BPLLHAOUS N, ITKBYHUTH AHERD yr0R0RA:

Ynau i

EsenTyanke CNOPORE NG CBOM YTOBOPY YrOHOPHE CTRAHE petiasahe CNGpaIyMHo, 8 CNopose
KOjM €8 HE MOrY PELLHTH CNopaaymHo, pewasahe nagnemdn oy g ¥ Nogropuuy,

Ynam 5

{Baj YTOBOP Ca4WBH O ¥ TRW HETOUSIHD NPUMETRT O KO N JEAAH NQUMEDEN 324062
CBAKa yrobopHa CTRanG.

H3EPLUMAAL NOCNA I'I'EIEHEIMBALI,

Papmuna flyHoBaL,
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